

UREDNIŠTVO IN UPRAVA TRG GOLONDI 1, I. NAD.  
Telefoni: Uredništvo 93-806 in 93-808 — Uprava 93-807  
Rokopis se ne vračajo!  
OGLASI pri Upravi od 8.30 do 12 in od 15 do 18 — Tel. 93-807  
CENE OGASOV: Za vsak mm višine v širini enega stolpa:  
trgovski 20 lir, finančni in pravni 35 lir, osmrtno 30 lir.  
NAROCNINA  
Cena A: mesečna 172, četrtletna 510, polletna 1000, letoletna 1980  
lir; Cena B: 120, 350, 700, 1380 jugolir; FLR.J: 55, 165, 330, 650 din.  
Cekovni račun na ime »Judaska založba«: Trst 11-5156; Re-  
ka 45-301; Ljubljana 20-016.  
Poštna plačana v gotovini  
Spedizione in abbon. postale

## Jugoslavija bo vedno spoštovala listino Združenih narodov

### Izjave jugoslovanskega zunanjega ministra Simića ob 2. obletnici podpisa listine ZN - Proslava v New Yorku - Govori Gromika in drugih političnih osebnosti

Beograd, 26. (Tanjug) — Ob drugo obletnico ustanovitve organizacije Združenih narodov je jugoslovanski zunanji minister Simić objavil dopisniko »New York Times«, da predstavlja listina Združenih narodov izraz volje narodov, ki želijo živeti v miru in prijateljskem sodelovanju. Listina Združenih narodov predstavlja enega od najvišjih elementov v borbi človeštva proti fašističnim napadalcem in rasizmu.

Jugoslavija je zvesta listini ZN, je izjavil Simić, in jo bo vedno spoštovala. Čeprav obhajujemo, da je bilo do njene krstive in do podpisa, da bi zlorabljali in kršili osnovne točke. Na žalost se v zadnjih časih poskušajo prepogostiti namenu, kar hrabri sovražniki nam v njihovih napadih proti našemu listinu, brez katere si ne moremo zamisliti trajnega mira med narodi.

Jugoslavija pa je prepričana, da bodo Združeni narodi spram odpora svoje-ovnega javnega mnenja premagali vse težkote, ki jih bomo doživeli na svoji poti, in tako opravišili zaupanje človeštva v to organizacijo.

## Danes prvi sestanek treh zunanjih ministrov

Pariz, 26. (AFP) — Trije zunanji ministri Sovjetske zveze, Anglije in Francije se bodo prvič sestali jutri popoldne v Parizu. Trenutno pričakujejo še prihod Bevena.

## Ustanovni občni zbor zveze tržaških visokošolcev

Včeraj večer ob 20. uri se je vršil ustanovni občni zbor Zveze tržaških visokošolcev, ki so se ga udeležili slovenski in italijanski demokratični študentje. Poitev novega odbora so člani pripravljajnega odbora poročali o do sedaj izvršenem delu in obravnavačih razna načela upravičeni in se dotaknili zlasti vprašanja slovenske in italijanske kulture, ki jo morala tudi na univerzi dobiti popolnoma nov značaj.

Izvoljen je bil nov odbor, v katerem so bili vključeni znani borci za demokratične pravice študentov na tržaški univerzi in od katerega pričakujemo, da bo do slednje leto izvrševal naloge, ki mu jih je nadel občni zbor.

## Mladini Trsta in ozemlja! Proglas Zveze antifašistične mladine mladincem

Praznujemo festival Svobodnega tržaškega ozemlja, veliko manifestacijo za svobodno, demokratično in neodvisno življenje, za ustvarjanje delo in študij, za kulturni in fizični razvoj.

Pripravimo se na tekme, iz katerih bodo izšli najboljši mladinci, ki bodo v Pragi pokazali našo borbo, našo uspehe in naše težnje.

Festival Svobodnega tržaškega ozemlja, pri katerem sodelujejo italijanski in slovenski mladinci vseh političnih struj, je najvažnejša potrditev tehnične, strokovne, umetniške, kulturne in športne sposobnosti tržaške mladine in je najboljša priprava za festival v Pragi.

**Tržaški mladinci!**  
Izrazimo našo voljo za demokratično vlado, ki naj bo izraz težen in interesov krajevnega prebivalstva, da se izloči vmešavanje imperialističnih sil iz političnega in gospodarskega življenja Svobodnega tržaškega ozemlja.

Manifestirajmo za mir na našem ozemlju in v svetu, za dobre odnose med Italijo in Jugoslavijo, proti aheralni obliki izredništva, sovražnika, neofašizma in njihovim izročkom.

Okrepimo in razširimo bratstvo med Italijani in Slovani, ojačimo naše delo za čim tesnejše sodelovanje in združitve vse mladine.

Dokažimo našo delovno sposobnost za obnovo in okrepitve naše industrije, ki je gotov in glavni vir blaginje vsega našega prebivalstva.

Udeležimo se aktivno volitev za enoten razredni sindikat, ki bo jamčil zaščito pravic delovne mladine.

**Tržaški mladinci!**  
Potrdimo našo voljo, da si hočemo priboriti naše pravice in uresničiti naše zahteve:

- Aktivno in pasivno volivno pravico z 18 leti, da zamoremo neposredno sodelovati pri javni upravi.
- Enako plačo in enako delo za vse vrste mladih delavcev in delavk.
- Strokovno izobrazbo, sposobno dvigniti tehnično raven mladih mojstrov.
- Poljedelake strokovne tečaje za izboljšanje splošne kulture in tehnične izobrazbe kmečke mladine.
- Novo šolo, dostopno mladini vseh socialnih razredov in slojev, ki jo bo lahko vzgajala na področju znanstvenih, tehničnih, kulturnih in umetnostnih zahtev modernega življenja.

Reformo visokošolskega študija s sodelovanjem dijakov potom zastopstva, ki naj ga sam izvolijo in nadzorujejo.

- Omogočiti vsej mladini razvoj njenih sposobnosti in njene iniciative na vseh področjih in lastni narodni kulturi.
- Možnost aktivnega udeleževanja v vseh športnih panogah in osvoboditve športa elitarne oblike monopolizma, afarizma in špekulativstva.

**Mladinci Svobodnega tržaškega ozemlja!**  
Naš festival je po svojem pomenu, po raznovrstnosti in obširnosti programa, po številu udeležencev, po navdušenju in poletu največji dogodek in najvažnejša manifestacija mladine Svobodnega tržaškega ozemlja.

Festivali STO-ja je važen mejnik za demokratično mladino Trsta: V skupnem delu, v tekmovanju ustvarjajo mladinci vseh treh narodnosti in vseh naraščaj pogojev za uresničitev enotnega mladinskega gibanja.

Naše geslo bodo: Vse za tržaški mladinski festival; vse za odločeno borbo za neodvisnost in blaginje Svobodnega tržaškega ozemlja, vse za svobodno življenje in boljšo bodočnost.

Zivel festivali STO-ja!  
Zivel praksi festivali!  
Zivela enotnost vse tržaške mladine!  
Zivela enotnost vse svetovne mladine za obrambo miru!

Izvršni odbor  
Zveze antifašistične mladine.

## Industrializacija Hrvatske

### 7 milijard in 953 milijone dinarjev za industrializacijo in elektrifikacijo - Nove tovarne in elektrarne

Zagreb, 26. (Tanjug) — Pri razpravi o petletnem načrtu in skupščinskih razpravah 150.000 ha površina s krmno zasejane zemlje se bo povečala za 135.000 ha. Naletni načrt jamči za nagli razvoj industrializacije in elektrifikacije Hrvatske. Za izvršitev petletnega načrta bodo investirali 25 milijard in 475 milijonov dinarjev, od katerih se bo uporabilo 7 milijard in 953 milijone za industrializacijo in elektrifikacijo ter 3 milijarde za poljedelstvo. Vrednost industrijske proizvodnje federalnih podjetij in republike se bo dvignila od 7 milijard v letu 1939 na 32 milijard in 100 milijonov dinarjev v letu 1951. Proizvajalni načrt predvideva ujeta, za 30 milijard dinarjev, postavitev novih raznih polnopravnih novih industrij (tovarne motornih žepalk, motoricelov, strojev za gradnje, fotografirski material itd.) leta 1951. Može znašala proizvodnja električne energije 950 milijonov kilovatomov. Začeli bodo tudi z izboljšanjem zemljišč, tako da bo obsegala skupno površino zasejane zemlje z industrijskimi rastlinami 150.000 ha. Površina s krmno zasejane zemlje se bo povečala za 135.000 ha. Naletni načrt jamči za nagli razvoj industrializacije in elektrifikacije Hrvatske. Za izvršitev petletnega načrta bodo investirali 25 milijard in 475 milijonov dinarjev, od katerih se bo uporabilo 7 milijard in 953 milijone za industrializacijo in elektrifikacijo ter 3 milijarde za poljedelstvo. Vrednost industrijske proizvodnje federalnih podjetij in republike se bo dvignila od 7 milijard v letu 1939 na 32 milijard in 100 milijonov dinarjev v letu 1951. Proizvajalni načrt predvideva ujeta, za 30 milijard dinarjev, postavitev novih raznih polnopravnih novih industrij (tovarne motornih žepalk, motoricelov, strojev za gradnje, fotografirski material itd.) leta 1951. Može znašala proizvodnja električne energije 950 milijonov kilovatomov. Začeli bodo tudi z izboljšanjem zemljišč, tako da bo obsegala skupno površino zasejane zemlje z industrijskimi rastlinami 150.000 ha. Površina s krmno zasejane zemlje se bo povečala za 135.000 ha. Naletni načrt jamči za nagli razvoj industrializacije in elektrifikacije Hrvatske. Za izvršitev petletnega načrta bodo investirali 25 milijard in 475 milijonov dinarjev, od katerih se bo uporabilo 7 milijard in 953 milijone za industrializacijo in elektrifikacijo ter 3 milijarde za poljedelstvo. Vrednost industrijske proizvodnje federalnih podjetij in republike se bo dvignila od 7 milijard v letu 1939 na 32 milijard in 100 milijonov dinarjev v letu 1951. Proizvajalni načrt predvideva ujeta, za 30 milijard dinarjev, postavitev novih raznih polnopravnih novih industrij (tovarne motornih žepalk, motoricelov, strojev za gradnje, fotografirski material itd.) leta 1951. Može znašala proizvodnja električne energije 950 milijonov kilovatomov. Začeli bodo tudi z izboljšanjem zemljišč, tako da bo obsegala skupno površino zasejane zemlje z industrijskimi rastlinami 150.000 ha. Površina s krmno zasejane zemlje se bo povečala za 135.000 ha. Naletni načrt jamči za nagli razvoj industrializacije in elektrifikacije Hrvatske. Za izvršitev petletnega načrta bodo investirali 25 milijard in 475 milijonov dinarjev, od katerih se bo uporabilo 7 milijard in 953 milijone za industrializacijo in elektrifikacijo ter 3 milijarde za poljedelstvo. Vrednost industrijske proizvodnje federalnih podjetij in republike se bo dvignila od 7 milijard v letu 1939 na 32 milijard in 100 milijonov dinarjev v letu 1951. Proizvajalni načrt predvideva ujeta, za 30 milijard dinarjev, postavitev novih raznih polnopravnih novih industrij (tovarne motornih žepalk, motoricelov, strojev za gradnje, fotografirski material itd.) leta 1951. Može znašala proizvodnja električne energije 950 milijonov kilovatomov. Začeli bodo tudi z izboljšanjem zemljišč, tako da bo obsegala skupno površino zasejane zemlje z industrijskimi rastlinami 150.000 ha. Površina s krmno zasejane zemlje se bo povečala za 135.000 ha. Naletni načrt jamči za nagli razvoj industrializacije in elektrifikacije Hrvatske. Za izvršitev petletnega načrta bodo investirali 25 milijard in 475 milijonov dinarjev, od katerih se bo uporabilo 7 milijard in 953 milijone za industrializacijo in elektrifikacijo ter 3 milijarde za poljedelstvo. Vrednost industrijske proizvodnje federalnih podjetij in republike se bo dvignila od 7 milijard v letu 1939 na 32 milijard in 100 milijonov dinarjev v letu 1951. Proizvajalni načrt predvideva ujeta, za 30 milijard dinarjev, postavitev novih raznih polnopravnih novih industrij (tovarne motornih žepalk, motoricelov, strojev za gradnje, fotografirski material itd.) leta 1951. Može znašala proizvodnja električne energije 950 milijonov kilovatomov. Začeli bodo tudi z izboljšanjem zemljišč, tako da bo obsegala skupno površino zasejane zemlje z industrijskimi rastlinami 150.000 ha. Površina s krmno zasejane zemlje se bo povečala za 135.000 ha. Naletni načrt jamči za nagli razvoj industrializacije in elektrifikacije Hrvatske. Za izvršitev petletnega načrta bodo investirali 25 milijard in 475 milijonov dinarjev, od katerih se bo uporabilo 7 milijard in 953 milijone za industrializacijo in elektrifikacijo ter 3 milijarde za poljedelstvo. Vrednost industrijske proizvodnje federalnih podjetij in republike se bo dvignila od 7 milijard v letu 1939 na 32 milijard in 100 milijonov dinarjev v letu 1951. Proizvajalni načrt predvideva ujeta, za 30 milijard dinarjev, postavitev novih raznih polnopravnih novih industrij (tovarne motornih žepalk, motoricelov, strojev za gradnje, fotografirski material itd.) leta 1951. Može znašala proizvodnja električne energije 950 milijonov kilovatomov. Začeli bodo tudi z izboljšanjem zemljišč, tako da bo obsegala skupno površino zasejane zemlje z industrijskimi rastlinami 150.000 ha. Površina s krmno zasejane zemlje se bo povečala za 135.000 ha. Naletni načrt jamči za nagli razvoj industrializacije in elektrifikacije Hrvatske. Za izvršitev petletnega načrta bodo investirali 25 milijard in 475 milijonov dinarjev, od katerih se bo uporabilo 7 milijard in 953 milijone za industrializacijo in elektrifikacijo ter 3 milijarde za poljedelstvo. Vrednost industrijske proizvodnje federalnih podjetij in republike se bo dvignila od 7 milijard v letu 1939 na 32 milijard in 100 milijonov dinarjev v letu 1951. Proizvajalni načrt predvideva ujeta, za 30 milijard dinarjev, postavitev novih raznih polnopravnih novih industrij (tovarne motornih žepalk, motoricelov, strojev za gradnje, fotografirski material itd.) leta 1951. Može znašala proizvodnja električne energije 950 milijonov kilovatomov. Začeli bodo tudi z izboljšanjem zemljišč, tako da bo obsegala skupno površino zasejane zemlje z industrijskimi rastlinami 150.000 ha. Površina s krmno zasejane zemlje se bo povečala za 135.000 ha. Naletni načrt jamči za nagli razvoj industrializacije in elektrifikacije Hrvatske. Za izvršitev petletnega načrta bodo investirali 25 milijard in 475 milijonov dinarjev, od katerih se bo uporabilo 7 milijard in 953 milijone za industrializacijo in elektrifikacijo ter 3 milijarde za poljedelstvo. Vrednost industrijske proizvodnje federalnih podjetij in republike se bo dvignila od 7 milijard v letu 1939 na 32 milijard in 100 milijonov dinarjev v letu 1951. Proizvajalni načrt predvideva ujeta, za 30 milijard dinarjev, postavitev novih raznih polnopravnih novih industrij (tovarne motornih žepalk, motoricelov, strojev za gradnje, fotografirski material itd.) leta 1951. Može znašala proizvodnja električne energije 950 milijonov kilovatomov. Začeli bodo tudi z izboljšanjem zemljišč, tako da bo obsegala skupno površino zasejane zemlje z industrijskimi rastlinami 150.000 ha. Površina s krmno zasejane zemlje se bo povečala za 135.000 ha. Naletni načrt jamči za nagli razvoj industrializacije in elektrifikacije Hrvatske. Za izvršitev petletnega načrta bodo investirali 25 milijard in 475 milijonov dinarjev, od katerih se bo uporabilo 7 milijard in 953 milijone za industrializacijo in elektrifikacijo ter 3 milijarde za poljedelstvo. Vrednost industrijske proizvodnje federalnih podjetij in republike se bo dvignila od 7 milijard v letu 1939 na 32 milijard in 100 milijonov dinarjev v letu 1951. Proizvajalni načrt predvideva ujeta, za 30 milijard dinarjev, postavitev novih raznih polnopravnih novih industrij (tovarne motornih žepalk, motoricelov, strojev za gradnje, fotografirski material itd.) leta 1951. Može znašala proizvodnja električne energije 950 milijonov kilovatomov. Začeli bodo tudi z izboljšanjem zemljišč, tako da bo obsegala skupno površino zasejane zemlje z industrijskimi rastlinami 150.000 ha. Površina s krmno zasejane zemlje se bo povečala za 135.000 ha. Naletni načrt jamči za nagli razvoj industrializacije in elektrifikacije Hrvatske. Za izvršitev petletnega načrta bodo investirali 25 milijard in 475 milijonov dinarjev, od katerih se bo uporabilo 7 milijard in 953 milijone za industrializacijo in elektrifikacijo ter 3 milijarde za poljedelstvo. Vrednost industrijske proizvodnje federalnih podjetij in republike se bo dvignila od 7 milijard v letu 1939 na 32 milijard in 100 milijonov dinarjev v letu 1951. Proizvajalni načrt predvideva ujeta, za 30 milijard dinarjev, postavitev novih raznih polnopravnih novih industrij (tovarne motornih žepalk, motoricelov, strojev za gradnje, fotografirski material itd.) leta 1951. Može znašala proizvodnja električne energije 950 milijonov kilovatomov. Začeli bodo tudi z izboljšanjem zemljišč, tako da bo obsegala skupno površino zasejane zemlje z industrijskimi rastlinami 150.000 ha. Površina s krmno zasejane zemlje se bo povečala za 135.000 ha. Naletni načrt jamči za nagli razvoj industrializacije in elektrifikacije Hrvatske. Za izvršitev petletnega načrta bodo investirali 25 milijard in 475 milijonov dinarjev, od katerih se bo uporabilo 7 milijard in 953 milijone za industrializacijo in elektrifikacijo ter 3 milijarde za poljedelstvo. Vrednost industrijske proizvodnje federalnih podjetij in republike se bo dvignila od 7 milijard v letu 1939 na 32 milijard in 100 milijonov dinarjev v letu 1951. Proizvajalni načrt predvideva ujeta, za 30 milijard dinarjev, postavitev novih raznih polnopravnih novih industrij (tovarne motornih žepalk, motoricelov, strojev za gradnje, fotografirski material itd.) leta 1951. Može znašala proizvodnja električne energije 950 milijonov kilovatomov. Začeli bodo tudi z izboljšanjem zemljišč, tako da bo obsegala skupno površino zasejane zemlje z industrijskimi rastlinami 150.000 ha. Površina s krmno zasejane zemlje se bo povečala za 135.000 ha. Naletni načrt jamči za nagli razvoj industrializacije in elektrifikacije Hrvatske. Za izvršitev petletnega načrta bodo investirali 25 milijard in 475 milijonov dinarjev, od katerih se bo uporabilo 7 milijard in 953 milijone za industrializacijo in elektrifikacijo ter 3 milijarde za poljedelstvo. Vrednost industrijske proizvodnje federalnih podjetij in republike se bo dvignila od 7 milijard v letu 1939 na 32 milijard in 100 milijonov dinarjev v letu 1951. Proizvajalni načrt predvideva ujeta, za 30 milijard dinarjev, postavitev novih raznih polnopravnih novih industrij (tovarne motornih žepalk, motoricelov, strojev za gradnje, fotografirski material itd.) leta 1951. Može znašala proizvodnja električne energije 950 milijonov kilovatomov. Začeli bodo tudi z izboljšanjem zemljišč, tako da bo obsegala skupno površino zasejane zemlje z industrijskimi rastlinami 150.000 ha. Površina s krmno zasejane zemlje se bo povečala za 135.000 ha. Naletni načrt jamči za nagli razvoj industrializacije in elektrifikacije Hrvatske. Za izvršitev petletnega načrta bodo investirali 25 milijard in 475 milijonov dinarjev, od katerih se bo uporabilo 7 milijard in 953 milijone za industrializacijo in elektrifikacijo ter 3 milijarde za poljedelstvo. Vrednost industrijske proizvodnje federalnih podjetij in republike se bo dvignila od 7 milijard v letu 1939 na 32 milijard in 100 milijonov dinarjev v letu 1951. Proizvajalni načrt predvideva ujeta, za 30 milijard dinarjev, postavitev novih raznih polnopravnih novih industrij (tovarne motornih žepalk, motoricelov, strojev za gradnje, fotografirski material itd.) leta 1951. Može znašala proizvodnja električne energije 950 milijonov kilovatomov. Začeli bodo tudi z izboljšanjem zemljišč, tako da bo obsegala skupno površino zasejane zemlje z industrijskimi rastlinami 150.000 ha. Površina s krmno zasejane zemlje se bo povečala za 135.000 ha. Naletni načrt jamči za nagli razvoj industrializacije in elektrifikacije Hrvatske. Za izvršitev petletnega načrta bodo investirali 25 milijard in 475 milijonov dinarjev, od katerih se bo uporabilo 7 milijard in 953 milijone za industrializacijo in elektrifikacijo ter 3 milijarde za poljedelstvo. Vrednost industrijske proizvodnje federalnih podjetij in republike se bo dvignila od 7 milijard v letu 1939 na 32 milijard in 100 milijonov dinarjev v letu 1951. Proizvajalni načrt predvideva ujeta, za 30 milijard dinarjev, postavitev novih raznih polnopravnih novih industrij (tovarne motornih žepalk, motoricelov, strojev za gradnje, fotografirski material itd.) leta 1951. Može znašala proizvodnja električne energije 950 milijonov kilovatomov. Začeli bodo tudi z izboljšanjem zemljišč, tako da bo obsegala skupno površino zasejane zemlje z industrijskimi rastlinami 150.000 ha. Površina s krmno zasejane zemlje se bo povečala za 135.000 ha. Naletni načrt jamči za nagli razvoj industrializacije in elektrifikacije Hrvatske. Za izvršitev petletnega načrta bodo investirali 25 milijard in 475 milijonov dinarjev, od katerih se bo uporabilo 7 milijard in 953 milijone za industrializacijo in elektrifikacijo ter 3 milijarde za poljedelstvo. Vrednost industrijske proizvodnje federalnih podjetij in republike se bo dvignila od 7 milijard v letu 1939 na 32 milijard in 100 milijonov dinarjev v letu 1951. Proizvajalni načrt predvideva ujeta, za 30 milijard dinarjev, postavitev novih raznih polnopravnih novih industrij (tovarne motornih žepalk, motoricelov, strojev za gradnje, fotografirski material itd.) leta 1951. Može znašala proizvodnja električne energije 950 milijonov kilovatomov. Začeli bodo tudi z izboljšanjem zemljišč, tako da bo obsegala skupno površino zasejane zemlje z industrijskimi rastlinami 150.000 ha. Površina s krmno zasejane zemlje se bo povečala za 135.000 ha. Naletni načrt jamči za nagli razvoj industrializacije in elektrifikacije Hrvatske. Za izvršitev petletnega načrta bodo investirali 25 milijard in 475 milijonov dinarjev, od katerih se bo uporabilo 7 milijard in 953 milijone za industrializacijo in elektrifikacijo ter 3 milijarde za poljedelstvo. Vrednost industrijske proizvodnje federalnih podjetij in republike se bo dvignila od 7 milijard v letu 1939 na 32 milijard in 100 milijonov dinarjev v letu 1951. Proizvajalni načrt predvideva ujeta, za 30 milijard dinarjev, postavitev novih raznih polnopravnih novih industrij (tovarne motornih žepalk, motoricelov, strojev za gradnje, fotografirski material itd.) leta 1951. Može znašala proizvodnja električne energije 950 milijonov kilovatomov. Začeli bodo tudi z izboljšanjem zemljišč, tako da bo obsegala skupno površino zasejane zemlje z industrijskimi rastlinami 150.000 ha. Površina s krmno zasejane zemlje se bo povečala za 135.000 ha. Naletni načrt jamči za nagli razvoj industrializacije in elektrifikacije Hrvatske. Za izvršitev petletnega načrta bodo investirali 25 milijard in 475 milijonov dinarjev, od katerih se bo uporabilo 7 milijard in 953 milijone za industrializacijo in elektrifikacijo ter 3 milijarde za poljedelstvo. Vrednost industrijske proizvodnje federalnih podjetij in republike se bo dvignila od 7 milijard v letu 1939 na 32 milijard in 100 milijonov dinarjev v letu 1951. Proizvajalni načrt predvideva ujeta, za 30 milijard dinarjev, postavitev novih raznih polnopravnih novih industrij (tovarne motornih žepalk, motoricelov, strojev za gradnje, fotografirski material itd.) leta 1951. Može znašala proizvodnja električne energije 950 milijonov kilovatomov. Začeli bodo tudi z izboljšanjem zemljišč, tako da bo obsegala skupno površino zasejane zemlje z industrijskimi rastlinami 150.000 ha. Površina s krmno zasejane zemlje se bo povečala za 135.000 ha. Naletni načrt jamči za nagli razvoj industrializacije in elektrifikacije Hrvatske. Za izvršitev petletnega načrta bodo investirali 25 milijard in 475 milijonov dinarjev, od katerih se bo uporabilo 7 milijard in 953 milijone za industrializacijo in elektrifikacijo ter 3 milijarde za poljedelstvo. Vrednost industrijske proizvodnje federalnih podjetij in republike se bo dvignila od 7 milijard v letu 1939 na 32 milijard in 100 milijonov dinarjev v letu 1951. Proizvajalni načrt predvideva ujeta, za 30 milijard dinarjev, postavitev novih raznih polnopravnih novih industrij (tovarne motornih žepalk, motoricelov, strojev za gradnje, fotografirski material itd.) leta 1951. Može znašala proizvodnja električne energije 950 milijonov kilovatomov. Začeli bodo tudi z izboljšanjem zemljišč, tako da bo obsegala skupno površino zasejane zemlje z industrijskimi rastlinami 150.000 ha. Površina s krmno zasejane zemlje se bo povečala za 135.000 ha. Naletni načrt jamči za nagli razvoj industrializacije in elektrifikacije Hrvatske. Za izvršitev petletnega načrta bodo investirali 25 milijard in 475 milijonov dinarjev, od katerih se bo uporabilo 7 milijard in 953 milijone za industrializacijo in elektrifikacijo ter 3 milijarde za poljedelstvo. Vrednost industrijske proizvodnje federalnih podjetij in republike se bo dvignila od 7 milijard v letu 1939 na 32 milijard in 100 milijonov dinarjev v letu 1951. Proizvajalni načrt predvideva ujeta, za 30 milijard dinarjev, postavitev novih raznih polnopravnih novih industrij (tovarne motornih žepalk, motoricelov, strojev za gradnje, fotografirski material itd.) leta 1951. Može znašala proizvodnja električne energije 950 milijonov kilovatomov. Začeli bodo tudi z izboljšanjem zemljišč, tako da bo obsegala skupno površino zasejane zemlje z industrijskimi rastlinami 150.000 ha. Površina s krmno zasejane zemlje se bo povečala za 135.000 ha. Naletni načrt jamči za nagli razvoj industrializacije in elektrifikacije Hrvatske. Za izvršitev petletnega načrta bodo investirali 25 milijard in 475 milijonov dinarjev, od katerih se bo uporabilo 7 milijard in 953 milijone za industrializacijo in elektrifikacijo ter 3 milijarde za poljedelstvo. Vrednost industrijske proizvodnje federalnih podjetij in republike se bo dvignila od 7 milijard v letu 1939 na 32 milijard in 100 milijonov dinarjev v letu 1951. Proizvajalni načrt predvideva ujeta, za 30 milijard dinarjev, postavitev novih raznih polnopravnih novih industrij (tovarne motornih žepalk, motoricelov, strojev za gradnje, fotografirski material itd.) leta 1951. Može znašala proizvodnja električne energije 950 milijonov kilovatomov. Začeli bodo tudi z izboljšanjem zemljišč, tako da bo obsegala skupno površino zasejane zemlje z industrijskimi rastlinami 150.000 ha. Površina s krmno zasejane zemlje se bo povečala za 135.000 ha. Naletni načrt jamči za nagli razvoj industrializacije in elektrifikacije Hrvatske. Za izvršitev petletnega načrta bodo investirali 25 milijard in 475 milijonov dinarjev, od katerih se bo uporabilo 7 milijard in 953 milijone za industrializacijo in elektrifikacijo ter 3 milijarde za poljedelstvo. Vrednost industrijske proizvodnje federalnih podjetij in republike se bo dvignila od 7 milijard v letu 1939 na 32 milijard in 100 milijonov dinarjev v letu 1951. Proizvajalni načrt predvideva ujeta, za 30 milijard dinarjev, postavitev novih raznih polnopravnih novih industrij (tovarne motornih žepalk, motoricelov, strojev za gradnje, fotografirski material itd.) leta 1951. Može znašala proizvodnja električne energije 950 milijonov kilovatomov. Začeli bodo tudi z izboljšanjem zemljišč, tako da bo obsegala skupno površino zasejane zemlje z industrijskimi rastlinami 150.000 ha. Površina s krmno zasejane zemlje se bo povečala za 135.000 ha. Naletni načrt jamči za nagli razvoj industrializacije in elektrifikacije Hrvatske. Za izvršitev petletnega načrta bodo investirali 25 milijard in 475 milijonov dinarjev, od katerih se bo uporabilo 7 milijard in 953 milijone za industrializacijo in elektrifikacijo ter 3 milijarde za poljedelstvo. Vrednost industrijske proizvodnje federalnih podjetij in republike se bo dvignila od 7 milijard v letu 1939 na 32 milijard in 100 milijonov dinarjev v letu 1951. Proizvajalni načrt predvideva ujeta, za 30 milijard dinarjev, postavitev novih raznih polnopravnih novih industrij (tovarne motornih žepalk, motoricelov, strojev za gradnje, fotografirski material itd.) leta 1951. Može znašala proizvodnja električne energije 950 milijonov kilovatomov. Začeli bodo tudi z izboljšanjem zemljišč, tako da bo obsegala skupno površino zasejane zemlje z industrijskimi rastlinami 150.000 ha. Površina s krmno zasejane zemlje se bo povečala za 135.000 ha. Naletni načrt jamči za nagli razvoj industrializacije in elektrifikacije Hrvatske. Za izvršitev petletnega načrta bodo investirali 25 milijard in 475 milijonov dinarjev, od katerih se bo uporabilo 7 milijard in 953 milijone za industrializacijo in elektrifikacijo ter 3 milijarde za poljedelstvo. Vrednost industrijske proizvodnje federalnih podjetij in republike se bo dvignila od 7 milijard v letu 1939 na 32 milijard in 100 milijonov dinarjev v letu 1951. Proizvajalni načrt predvideva ujeta, za 30 milijard dinarjev, postavitev novih raznih polnopravnih novih industrij (tovarne motornih žepalk, motoricelov, strojev za gradnje, fotografirski material itd.) leta 1951. Može znašala proizvodnja električne energije 950 milijonov kilovatomov. Začeli bodo tudi z izboljšanjem zemljišč, tako da bo obsegala skupno površino zasejane zemlje z industrijskimi rastlinami 150.000 ha. Površina s krmno zasejane zemlje se bo povečala za 135.000 ha. Naletni načrt jamči za nagli razvoj industrializacije in elektrifikacije Hrvatske. Za izvršitev petletnega načrta bodo investirali 25 milijard in 475 milijonov dinarjev, od katerih se bo uporabilo 7 milijard in 953 milijone za industrializacijo in elektrifikacijo ter 3 milijarde za poljedelstvo. Vrednost industrijske proizvodnje federalnih podjetij in republike se bo dvignila od 7 milijard v letu 1939 na 32 milijard in 100 milijonov dinarjev v letu 1951. Proizvajalni načrt predvideva ujeta, za 30 milijard dinarjev, postavitev novih raznih polnopravnih novih industrij (tovarne motornih žepalk, motoricelov, strojev za gradnje, fotografirski material itd.) leta 1951. Može znašala proizvodnja električne energije 950 milijonov kilovatomov. Začeli bodo tudi z izboljšanjem zemljišč, tako da bo obsegala skupno površino zasejane zemlje z industrijskimi rastlinami 150.000 ha. Površina s krmno zasejane zemlje se bo povečala za 135.000 ha. Naletni načrt jamči za nagli razvoj industrializacije in elektrifikacije Hrvatske. Za izvršitev petletnega načrta bodo investirali 25 milijard in 475 milijonov dinarjev, od katerih se bo uporabilo 7 milijard in 953 milijone za industrializacijo in elektrifikacijo ter 3 milijarde za poljedelstvo. Vrednost industrijske proizvodnje federalnih podjetij in republike se bo dvignila od 7 milijard v letu 1939 na 32 milijard in 100 milijonov dinarjev v letu 1951. Proizvajalni načrt predvideva ujeta, za 30 milijard dinarjev, postavitev novih raznih polnopravnih novih industrij (tovarne motornih žepalk, motoricelov, strojev za gradnje, fotografirski material itd.) leta 1951. Može znašala proizvodnja električne energije 950 milijonov kilovatomov. Začeli bodo tudi z izboljšanjem zemljišč, tako da bo obsegala skupno površino zasejane zemlje z industrijskimi rastlinami 150.000 ha. Površina s krmno zasejane zemlje se bo povečala za 135.000 ha. Naletni načrt jamči za nagli razvoj industrializacije in elektrifikacije Hrvatske. Za izvršitev petletnega načrta bodo investirali 25 milijard in 475 milijonov dinarjev, od katerih se bo uporabilo 7 milijard in 953 milijone za industrializacijo in elektrifikacijo ter 3 milijarde za poljedelstvo. Vrednost industrijske proizvodnje federalnih podjetij in republike se bo dvignila od 7 milijard v letu 1939 na 32 milijard in 100 milijonov dinarjev v letu 1951. Proizvajalni načrt predvideva ujeta, za 30 milijard dinarjev, postavitev novih raznih polnopravnih novih industrij (tovarne motornih žepalk, motoricelov, strojev za gradnje, fotografirski material itd.) leta 1951. Može znašala proizvodnja električne energije 950 milijonov kilovatomov. Začeli bodo tudi z izboljšanjem zemljišč, tako da bo obsegala skupno površino zasejane zemlje z industrijskimi rastlinami 150.000 ha. Površina s krmno zasejane zemlje se bo povečala za 135.000 ha. Naletni načrt jamči za nagli razvoj industrializacije in elektrifikacije Hrvatske. Za izvršitev petletnega načrta bodo investirali 25 milijard in 475 milijonov dinarjev, od katerih se bo uporabilo 7 milijard in 953 milijone za industrializacijo in elektrifikacijo ter 3 milijarde za poljedelstvo. Vrednost industrijske proizvodnje federalnih podjetij in republike se bo dvignila od 7 milijard v letu 1939 na 32 milijard in 100 milijonov dinarjev v letu 1951. Proizvajalni načrt predvideva ujeta, za 30 milijard dinarjev, postavitev novih raznih polnopravnih novih industrij (tovarne motornih žepalk, motoricelov, strojev za gradnje, fotografirski material itd.) leta 1951. Može znašala proizvodnja električne energije 950 milijonov kilovatomov. Začeli bodo tudi z izboljšanjem zemljišč, tako da bo obsegala skupno površino zasejane zemlje z industrijskimi rastlinami 150.000 ha. Površina s krmno zasejane zemlje se bo povečala za 135.000 ha. Naletni načrt jamči za nagli razvoj industrializacije in elektrifikacije Hrvatske. Za izvršitev petletnega načrta bodo investirali 25 milijard in 475 milijonov dinarjev, od katerih se bo uporabilo 7 milijard in 953 milijone za industrializacijo in elektrifikacijo ter 3 milijarde za poljedelstvo. Vrednost industrijske proizvodnje federalnih podjetij in republike se bo dvignila od 7 milijard v letu 1939 na 32 milijard in 100 milijonov dinarjev v letu 1951. Proizvajalni načrt predvideva ujeta, za 30 milijard dinarjev, postavitev novih raznih polnopravnih novih industrij (tovarne motornih žepalk, motoricelov, strojev za gradnje, fotografirski material itd.) leta 1951. Može znašala proizvodnja električne energije 950 milijonov kilovatomov. Začeli bodo tudi z izboljšanjem zemljišč, tako da bo obsegala skupno površino zasejane zemlje z industrijskimi rastlinami 150.000 ha. Površina s krmno zasejane zemlje se bo povečala za 135.000 ha. Naletni načrt jamči za nagli razvoj industrializacije in elektrifikacije Hrvatske. Za izvršitev petletnega načrta bodo investirali 25 milijard in 475 milijonov dinarjev, od katerih se bo uporabilo 7 milijard in 953 milijone za industrializacijo in elektrifikacijo ter 3 milijarde za poljedelstvo. Vrednost industrijske proizvodnje federalnih podjetij in republike se bo dvignila od 7 milijard v letu 1939 na 32 milijard in 100 milijonov dinarjev v letu 1951. Proizvajalni načrt predvideva ujeta, za 30 milijard dinarjev, postavitev novih raznih polnopravnih novih industrij (tovarne motornih žepalk, motoricelov, strojev za gradnje, fotografirski material itd.) leta 1951. Može znašala proizvodnja električne energije 950 milijonov kilovatomov. Začeli bodo tudi z izboljšanjem zemljišč, tako da bo obsegala skupno površino zasejane zemlje z industrijskimi rastlinami 150.000 ha. Površina s krmno zasejane zemlje se bo povečala za 135.000 ha. Naletni načrt jamči za nagli razvoj industrializacije in elektrifikacije Hrvatske. Za izvršitev petletnega načrta bodo investirali 25 milijard in 475 milijonov dinarjev, od katerih se bo uporabilo 7 milijard in 953 milijone za industrializacijo in elektrifikacijo ter 3 milijarde za poljedelstvo. Vrednost industrijske proizvodnje federalnih podjetij in republike se bo dvignila od



Zaradi onemogočene predstave

Naše ljudstvo nenehno protestira proti ZVU, ker je prepovedala predstavo Slovenskega narodnega gledališča v Nazionale.

Člani Slovenskega prosvetnega društva S. Skamperja pri Sv. Ivanu so nam poslali protestno pismo a 129 podpisov.

Zene antifasističnih organizacij na Opčinah so isto tako poslale protestno pismo a 158 podpisov.

Člani Prosvetnega društva Lozner a 101 podpisov.

Slovenski delavci Tovarne strojev Sv. Andreja a 380 podpisov.

Vaščani iz Padric na protest a 100 podpisov.

Ljudstvo obsoja teror

Se vedno nam prihajajo protestna pisma, v katerih demokratično ljudstvo obsoja bombni atentat na kulturno društvo «Perossa».

Protestno pismo so nam poslali pristaniški delavci a 644 podpisov.

Ljudstvo iz Bazovice a preko 100 podpisov.

TRŽAŠKI DNEVNIK

Spletkarji na delu

Včeraj smo poročali o sedanjem položaju pri mezdni pogajanjih med sindikalnimi predstavniki in delodajalci.

Edini zaključek dosedanjega dela v pogledu ureditve vprašanja mezd, plač in draginskih tokov je ta, da so se enotna pogajanja z delodajalci, da se bodo pogajanja odsej vršila, oziroma nadaljevala ločeno z vsako zvezo delodajalcev.

S komplimiranjem medsebojnih dogovorov hočejo protikulde sile načrtno in zavestno zavlačevati pogajanja.

Tečaj za popisovalce

Postojna. — Te dni se je zaključil očajni tečaj za popisovalce zemljiških gospodarstev.

Popravila cestnega omrežja

Ceste, ki so bile v času štiriletnih vojn prav malo oskrbovane, so postale sedaj skoro neuporabne.

Delo množičnih organizacij

Repentator. — Naše antifasistične žene so se precej razgabile, kajti marljivo sodelujejo v naših organizacijah ter ob vsaki priliki pokažejo svojo delavnost.

Št. Peter na krasu

OSS novinarjev

in Novinarska zveza v Trstu obsojata napade na urednike «OSS novinarjev».

«OSS novinarjev je bil obveščen o napadih na urednika «Lavoratore» Petra Liebleina in glavnega urednika «Il Progresso» Ruggera Bartoluccia ter z nezdavno gesto obžaluje in ponojno poudarja pravico do svobodnega izvrševanja poklica.

Protestu novinarjev se je pridružil tudi odbor novinarske zveze v Trstu, ki poudarja, da stoji odločno na braniku svobode in dostojanstva svoje stroke ter zahteva, da merodajne oblasti potvrdijo potrebo mere in preprečijo podobna nedopustna in barbarska dejanja.

Delo množičnih organizacij

Repentator. — Naše antifasistične žene so se precej razgabile, kajti marljivo sodelujejo v naših organizacijah ter ob vsaki priliki pokažejo svojo delavnost.

Št. Peter na krasu

Prispelke za «Teden matere in otroka».

Zakaj je Laurini ubil Farino?

Polejski inspektor Ricato je tu dni večer nadaljeval z izpraševanjem cesarja Laurinija, ki je pred nekaj dnevi ubil svojega zavezanca Farina v garaži na trgu Spedale št. 2.

Drobne vesti

Celo maj. Bayliss se razburja zaradi napadov pred našim gledališčem

Včeraj je bila pred Višjim zaveznim vojaškim sodiščem razprava proti tov. Grisonu Nelloju.

K besedam majorja Baylissa pripominjamo stedeč:

Majorjeve besede so žal le platonskega značaja. Do sedaj so se namreč morali, da bi bilo pravilno, ki nam je še doslej deli ZVU, zadovoljeno, pred sodiščem zagovarjati le tisti, ki so bili napadeni, na tisti, ki nas je napadla, čeprav so fasistični emrkanici stali pred gledališčem, pomeniški s člani enajstih policije na svetu, ki je po svoji enajstih pameti seveda smatrala, da tisti, ki napadajo mirne Slovence, ki hodijo mirno v gledališče, niso vredni, da bi jih aretirali.

Majorji Baylissu vsekaror služi v čast, da obsoja napade na slovenske kulturne organizacije.

Polk. Carnes in naša mladina

Ker vodstva v različnih tržaških tvojcih in obratih ovirajo priprave mladine za prški festival, so se vršile zadnje dni številne stavke.

Z zida je padel

Osebe Rdečega križa je našlo pred dnevi ob 1 uri ponoči 25-letnega Oliviera Fornazarija in ul. Traverne 5, pod nekim 6 m visokim zidom v ul. Sonnino.

Danes začne govoriti obramba

Včerajšnja obramba je zopet slovela na govornih odvetnikov, ki so skušali dokazovati, kako so mučili obtožence na zasilništvu.

KOLENDAR

Petek, 27. junija Hema, Ladislav Sonce vzhaja ob 5.12, zahaja ob 20.56. Dolžina dneva 15.41. Jutri 28. junij Irenej, Zoran

Spominski dnevi

Novi čevlji radi tišji.

Vremensko poročilo

Preskrba Delitev testenin samo za podeželje

Živilske nakaznice za julij-oktober 47

Izidi sindikalnih volitev

Sporočilo stavkovnega odbora

Glazbena produkcija

VESTI S PODEŽELJA

Popravila cestnega omrežja

Delo množičnih organizacij

Št. Peter na krasu

Zakaj je Laurini ubil Farino?

Drobne vesti

Objave ZDTV

Aleksander Beck

Volokolamska cesta

Policajci-tatovi pred sodiščem

Danes začne govoriti obramba

Ni se mu izplačalo

Velika likvidacija modelov po ZNIZANH

Table with 3 columns: Zivila, Gene na delovni ur, and other metrics.

Table with 3 columns: Zivila, Gene na delovni ur, and other metrics.

Table with 3 columns: Zivila, Gene na delovni ur, and other metrics.

Table with 3 columns: Zivila, Gene na delovni ur, and other metrics.

Table with 3 columns: Zivila, Gene na delovni ur, and other metrics.

Table with 3 columns: Zivila, Gene na delovni ur, and other metrics.

Table with 3 columns: Zivila, Gene na delovni ur, and other metrics.

Large advertisement for ZILLOTTO with contact information and promotional text.